HOUSE JOINT RESOLUTION 632

By Terry

A RESOLUTION to honor and recognize TJ Ramsey.

WHEREAS, it is appropriate that the members of this General Assembly should pause to recognize the most courageous Tennesseans among us; and

WHEREAS, one such Tennessean is TJ Ramsey, a third-grader at Scales Elementary School in Middle Tennessee; and

WHEREAS, TJ Ramsey suffers from cerebral palsy and, as a result, endures up to twenty-two seizures a day; and

WHEREAS, despite his condition, TJ is always in great spirits and has a personality that moves everyone with whom he comes in contact; and

WHEREAS, TJ has been a devoted and dedicated advocate for patients, showing courage and wisdom beyond his years; and

WHEREAS, TJ came to the Criminal Justice Committee of the House of Representatives on April 27, 2021, to testify and appear before the committee, demonstrating his resolve and courage to all; and

WHEREAS, TJ Ramsey is by every metric a real-life superhero; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED TWELFTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE CONCURRING, that we honor and recognize TJ Ramsey for his unforgettable personality, diligent advocacy, and remarkable courage in the face of innumerable obstacles and extend to him our best wishes for every future success.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.